



天心区南托街道发挥党组织书记“领头雁”作用

以“书记项目”破解基层治理难题

湖南日报6月30日讯(全媒体记者 张福芳 通讯员 侯春霞 黄紫薇)基层一线往往矛盾集中多样,社会治理难,如何破解?长沙市天心区南托街道实施“书记项目”,集中资源,重点突破,探索出可示范推广的治理经验。

说起社区这两年的变化,南托街道融城社区居民郑文学赞不绝口:“社会化移交时,我们担忧社区服务不到位,不愿意从单位‘剥离’,甚至跟社区唱反调,后来,社区通过打造阵地、开展活动、送温暖送福利,成立志愿服务队伍,把我们的心聚到了一起。”

郑文学所在的融城社区,地处长株潭三市融城的前沿区域,社区有779名党员,退休党员占了743名。如何把这些退休党员力量激发出来,参与基层治理,融城社区以“书记项目”为抓手,推出“融阵地、融组织、融队伍、融服务”举措,激发退休党员干部离岗不离党、退休不褪色、党群共融一条心。

南鑫社区征拆压力大,项目多,社区按照“解决难度大、群众参与广、示范价值高”的标准,将项目拆定为“书记项目”,社区书记亲自干、街道专班着力推、街村联动,一个节点、一个目标抓推进,4个征拆项目,目前已完成3个,另一个也在加速推进中。

为着力破解基层治理难题,南托街道围绕服务全局中心,按照“有难度、重实效、出典型”原则,集中资源,重点突破,累计统筹实施书记项目29个。“书记项目”在实施过程中,专班推进、全程监督、责任到人,效果明显。

“基层党建‘书记项目’像一个坚固的支点,将服务大局的中心工作撬动起来,村(社区)书记把目光更多地紧盯在群众最关心、最槽心的难事上,集中力量,整合资源办大事,成为撬动党建引领基层治理的新杠杆。”南托街道党工委书记喻俊说。

湘潭市

为敢闯者担当 为敢破者负责 为干事者撑腰 容错纠错激励干部担当作为

湖南日报6月30日讯(全媒体记者 肖畅 通讯员 谢雨芬 万里鹏)“感谢组织帮我卸下心中的包袱,我有信心把咱们村发展得更好!”湘潭市石鼓镇党委近日在七家坪村召开澄清正名大会,对群众举报村支书赵某的相关问题线索调查结果进行通报,当场予以澄清。

今年初,石鼓镇纪委收到匿名举报,反映赵某将七家坪村的渠道硬化工程指派给其姐夫谋取利益等9个问题线索。镇纪委随即成立工作组,对举报的相关问题进行核实。“赵某姐夫有没有承包村里的工程”“赵某平时为人如何”……调查组深入

该村走访村民,对相关书证材料进行比对核查,并当面询问被举报人。经过2个月的全面核实,调查组认定相关举报问题均不属实,为失实举报。随后,该镇纪委对问题线索作了结处理,并组织召开澄清正名大会,向全村通报调查结果。

接受澄清正名的,还有湘潭高新区创新创业服务中心负责人朱某等5人。“通过这件事,本人更加明纪,在今后的工作中将轻装上阵,带好团队,积极担当作为。”朱某此前受到与服务对象存在利益输送的不实举报。在不久后的澄清正名大会上,湘潭高新区纪工委予以通报澄清。

近年来,湘潭市深入开展“监督执纪执法质量提升年”活动,出台健全容错纠错机制激励干部担当作为的实施办法、处置诬告陷害行为实施办法、失实检举控告澄清工作实施办法等,持续做实容错纠错、惩治诬告陷害、澄清正名、教育回访等工作,为敢闯者担当、为敢破者负责、为干事者撑腰提供制度支撑和操作规范。

“我们既要畅通信访举报渠道,保护举报人的合法权益,又要依法依规依法严肃查处诬告陷害行为,为党员干部澄清正名。”湘潭市纪委监委相关负责人说,纪检监察机关对不实信访举报及时了结澄清,能激励党员干部专心致志干事创业。

让移民“移”得安心 住得舒心

湖南日报6月30日讯(通讯员 刘勋惠 郭生纪 全媒体记者 周帆恒)“希望你常回‘家’看看,继续关心和支持我们移民村的工作……”近日,安仁县金紫仙镇源田村党员段辉凤拉着要离任的驻村干部谢龙勇的手说。

2018年,在金紫仙镇任党委副书记时,谢龙勇就全力投身库区移民征地拆迁、项目实施等工作,多次深入罗洲、红岩等库区村落,利用院坝会、屋场会、板凳会等形式,向群众宣传移民政策和工作措施。

2020年9月,调任县库区移民事务中心主任后,谢龙勇继续奋战在库区移民一线,并主动入驻源田村,推动移民工作落地生根。为了让移民“移”得安心,住得舒心,谢龙勇还想方设法,帮助大家发展产业,实现增产增收,协助支村两委引进10余项新型种植业。一年多来,村里由此增收近800万元。与此同时,谢龙勇奔波县市,争取光伏发电项目落户该村。经多方协调,该项目已投入210万元,预计发电量45万度。

“虽然岗位变了,但我对乡亲们的情感不会变,对村里的关注度不会减……”离任启程时,谢龙勇对前来送行的群众承诺道。

中方县

党员群众“点菜” 专家教师“下厨” “家门口党校”赋能乡村振兴

湖南日报6月30日讯(全媒体记者 周紫云 通讯员 李慧勤 刘清龙)6月21日,在中方县接龙镇桥头村古韵种植专业合作社的茶山上,通过乡镇党校的“牵线”,怀化职业技术学院的专家服务队现场传授茶叶采摘知识,镇村干部与茶农围成一圈,学习选芽、留叶、掐茎等采摘技巧。“以前采茶全靠个人经验,只管采不管护;通过学习,采茶速度变快了,茶树也更健康了。”茶农杨村红深有感触地说。

为进一步发挥农村党员在乡村振兴中的先锋模范作用,2021年以来,中方县构建以县委党校为主体,12个乡镇党校串点成线,130个

村(社区)分教学点、32个现场教学点连线成面的党校阵地体系,把党校建到农村党员家门口,打通党组织服务群众“最后一公里”。

前几天,铜鼎镇铜鼎村的枇杷种植大户苏大和遇到技术难题,没想到一个电话,乡镇党校农技老师上门授课,还为他制作产业发展规划。苏大和高兴地说:“现在,带领乡亲们一起发展枇杷产业的底气更足了。”

为增强乡镇党校对党员干部的吸引力,中方县根据党员群众需要提供“菜单式”培训,让党员群众“点菜”、专家“下厨”,将“讲道理与讲故事”“讲政策与用政策”“讲科技与用科技”结合起来,采取“夜晚+白天”“固定+流动”“集

中+个别”“理论+实践”等方式,开展形式多样、灵活便捷的教学活动,让理论“活”起来、政策“动”起来、技术“用”起来。

目前,中方县已先后在桐木镇大松坡村教学点、沅阳镇下坪村教学点等举办各类培训班50期,培训农村党员2500余人次,为乡村振兴提供了智力支持和人才保障。



长沙城东新增一电网枢纽

湖南日报6月30日讯(全媒体记者 王晗 通讯员 尹归龙)“2号主变受电正常,开始24小时试运行!”6月28日上午,随着调度员一声令下,位于长沙芙蓉区王家湖路的220千伏滩头坪变电站第二台主变正式并入电网运行,标志着220千伏滩头坪输变电工程顺利竣工投产,长沙城东地区又新增一个电网枢纽。

据介绍,该工程是长沙电网今年“630攻坚”行动中浏阳河两岸核心项目的第一站,其变电站承担着优化长沙东城区电网供电结构,满足马王堆片区负荷增长需求的重要作用。项目本期新建240兆伏安变压器2台、220千伏线路4回,其中,进线电源沙湾I、II线单回路长度达14.45公里,刷新了省内220千伏电缆长度纪录,成为长沙南北电能传递的重要桥梁。

国网长沙供电公司相关负责人表示,该工程的建成投产将进一步优化长沙电网区域结构,提高运行可靠性,为长沙经济发展注入新的电动力。

汇聚“智联”力量 助力乡村振兴

6月30日,湖南师范大学党外知识分子联谊会教授团队在参观莲花基地,考察莲花的品种与性状。当天,该团队前往长沙市岳麓区莲花镇,为当地种植大户进行莲花知识的科普、推广,并对该镇乡村水生态观赏花卉培育、淡水鱼类养殖及民宿发展等建言献策,助力乡村振兴。

湖南日报全媒体记者 傅聪 通讯员 任锦康 摄影报道



新闻集装

邵阳市计划新建高标准农田53.09万亩

湖南日报6月30日讯(全媒体记者 肖青 通讯员 罗俊 喻劲松)邵阳市农业农村局日前已批复24个高标准农田建设项目初步设计方案。今年,该市将投入财政资金8.8亿元,在12个县(市、区)新建高标准农田53.09万亩。近年来,邵阳市积极开展高标准农田建设,通过加强施工管理、检查督查、奖优罚劣等举措全面提高工程质量。目前已建成高标准农田358.52万亩,占全市耕地总面积的60.5%。据了解,此次批复的高标准农田建设项目完成以后,全市高标准农田总面积将达到411.61万亩。

隆平高科技园重奖企业

湖南日报6月30日讯(全媒体记者 王文)今天,隆平高科技园举行2021年度经济奖励暨隆平讲堂开讲,为园区企业发放奖金奖牌,127家企业25名企业家光荣上榜。自2021年以来,园区已兑现经济奖励超1800万元。当天,湖南英氏营养食品有限公司等21家企业获“企业入驻奖”;中国铁塔股份有限公司湖南省分公司等24家企业获“效益贡献奖”;湖南润盛防水材料材料有限公司等28家企业获“规模台阶奖”;长沙和捷实业有限公司总经理彭坚等10家企业负责人获“优秀企业家奖”;袁隆平农业高科技股份有限公司杨远柱等14人获“高层次人才奖”。

武陵区丹阳街道开展“七一”系列党建活动

在“七一”建党节到来之际,常德市武陵区丹阳街道党工委联合常德市财政局、常德市一中举办“喜迎二十大 强国复兴有我”主题党日活动。

丹阳街道发挥党建联盟优势,组织街道及驻片单位党员干部和居民中的党员、团员等,为辖区15位50年党龄的老党员,佩戴上“光荣在党50年”纪念章;并以文艺表演为活动载体,开展形式多样、内涵丰富的主题党日活动,让广大党员、居民及青少年重温红色历程,感悟革命先烈的追求和梦想,将革命精神内化于心、外化于行,并践行到实际工作中。

丹阳街道相关负责人表示,将通过开展“七一”系列党建活动,回顾中国共产党成立101周年以来取得的伟大成就和宝贵经验,动员和激励辖区各级党组织和广大党员围绕中心、服务大局,不断提升党组织的号召力、凝聚力和战斗力,在“引领高质量发展、建设现代化新城”的新征程中充分发挥战斗堡垒和先锋模范作用,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。(祝 载)

衡南:“清廉村居”赋能乡村振兴

如何统筹推进乡村振兴与清廉建设?衡南县纪委监委有高招——在全县23个乡镇(街道)建立一批清廉村居、清廉屋场示范点,推动清风正气化风成俗,赋能乡村振兴。

以清廉文化引领文明乡风
“我‘老’了一切从简,花那么多钱办葬礼,不如把钱省下培养小孩。”近日,在三塘镇大广村陈木冲组屋场座谈会上,69岁村民欧迪伟就身后事跟乡亲们亮明态度。

大广村党总支书记刘英国介绍:“我们村是三塘镇清廉村居建设示范点之一,村里清廉文化宣传栏贴着乡亲们自创的‘乡风文明公约’‘清廉公约’,写着‘勤俭节约、廉洁齐家’‘厚养薄葬、推行火葬’。”不仅如此,村里以清廉文化促乡风文明、推动乡村治理,如今已实现零信访。

在衡南县,清廉村居建设遍地开花。冠市镇冠村清廉文化广场上“树

清廉文化引领文明乡风
“我‘老’了一切从简,花那么多钱办葬礼,不如把钱省下培养小孩。”近日,在三塘镇大广村陈木冲组屋场座谈会上,69岁村民欧迪伟就身后事跟乡亲们亮明态度。

大广村党总支书记刘英国介绍:“我们村是三塘镇清廉村居建设示范点之一,村里清廉文化宣传栏贴着乡亲们自创的‘乡风文明公约’‘清廉公约’,写着‘勤俭节约、廉洁齐家’‘厚养薄葬、推行火葬’。”不仅如此,村里以清廉文化促乡风文明、推动乡村治理,如今已实现零信访。

在衡南县,清廉村居建设遍地开花。冠市镇冠村清廉文化广场上“树

福彩圆梦 福泽潇湘

发行原则:公开 公平 公正

湖南省福利彩票发行中心
监督电话:0731-89735552

中国福利彩票3D开奖信息

2022年06月30日 第2022171期 开奖号码 3 4 1

湖南省中奖情况

类别	中奖项数	单注奖金(元)	中奖金额(元)
单选	726	1040	755040
组选三	0	346	0
组选六	2126	173	367798

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票双色球开奖信息

2022年06月30日 第2022074期 开奖号码

红球: 05 07 15 19 29 33 蓝球: 16

下期奖池:1928690407元

奖级	中奖项数	中奖项数(全国)	中奖项数(湖南)	单注奖金(元)
一等奖	00000	6	0	8413181
二等奖	000000	131	5	195411
三等奖	0000000	1494	39	3000
四等奖	00000000	72058	2513	200
五等奖	000000000	1290175	46750	10
六等奖	0000000000	7943571	372661	5

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

中国福利彩票快乐8开奖信息

2022年06月30日 第2022171期

开奖号码 02 06 08 09 14 15 17 18 22 28 34 42 46 47 51 58 60 61 65 78

注:开奖信息以湖南省福利彩票发行中心正式公告为准!

从“向水而生”走向“两栖发展”

依傍柘溪水库,新化县琅塘镇大龙村渔民上岸后发展陆上产业